
ПРОТОКОЛ № 3 
засідання студентського наукового гуртка «Землероб» від 24 січня 2023 року, 
яке відбулось у вигляді відеоконференції з використанням додатку Zoom. 
ПРИСУТНІ: завідуючий кафедрою землеробства, д. с.-г. н., професор 
Аверчев О.В., к. с.-г. н., доцент Минкін М.В., к. с.-г. н., доцент Шепель А.В., 
к. с.-г. н., доцент  Лавренко С.О., к. с.-г. н., асистент Влащук О.А., асистент 
Нікітенко М.П., члени студентського наукового гуртка. 

Порядок денний 
1. Виступ студента І курсу другого (магістерського) рівня навчання Березан 
Євгенія Юрійовича на тему: «Адаптивні технології вирощування с.-г. 
культур в умовах змін клімату» 
2. Виступ студентки І курсу другого (магістерського) рівня навчання Сливар 
Надія Миколаївна на тему: «Люцерна як біологічний меліорант» 
СЛУХАЛИ: 1. Доповідь Березан Євгенія Юрійовича, який представив 
слухачам класифікацію різних технологій вирощування, які зараз 
використовують с.-г. виробники в умовах війни в Україні. Автор зупинився 
на ключових моментах адаптивної технології вирощування основних 
польових культур, зупинившись конкретно на адаптивній технології 
вирощування проса при зрошенні на півдні України. Доповідач відповів на 
питання, які були задані студентами і присутніми викладачами. 
2. Презентацію студентки І курсу другого (магістерського) рівня навчання 
Сливар Надія Миколаївна, яка проаналізувала ситуацію на півдні України з 
засоленими ґрунтами. Авторка презентувала результати трьох польових 
дослідів, в яких вивчали позитивний вплив вирощування люцерни на 
показники засолених ґрунтів. Доповідач відповів на питання, які були задані 
студентами і присутніми викладачами. 
УХВАЛИЛИ: Після заданих питань доповідачам та обговорення 
представлених презентацій, присутні на засіданні відмітили їх актуальність, 
наукову новизну, достатній рівень базових знань для аналізу представленої 
теми. 
Керівник гуртка, доцент                                                     А. В. Шепель  
Староста гуртка, здобувач вищої освіти                            Петро Майдебура 


